
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 

25.01.2023 р.                                                                                             м. Лубни 

 

Присутні: 37 осіб 

Відсутні:  0 осіб 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Підсумки успішності студентів за 1-ий семестр 2022-2023 

навчального року. 

                                          (Рева В.В.) 

2. Підсумки виховної, спортивно-масової та методичної роботи за 1-

ий семестр 2022-2023 навчального року. 

                         (Козачкова А.С., Карпенко О.І., Корнієнко С.П.) 

3. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічним 

працівникам, які пройшли навчання протягом січня 2023 року. 

                   (Корнієнко С.П., педпрацівники) 

4. Про затвердження Правил прийому до Коледжу в 2023 році. 

(Рудик А.В.) 

5.  Різне  

 

1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., заступника директора з навчальної роботи 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу, з інформацією про підсумки 

навчальної роботи за І семестр 2022-2023 навчального року. Доповідач повідомив, 

що станом на початок навчального року в коледжі навчалося 314 студентів денної 

форми навчання, з 25.01.2023 року – 301 студент, з яких 19 – за контрактом. За 

основними показниками (якісна, абсолютна успішність, середній бал та кількість 

відмінників у групі) рейтингові місця розподілились таким чином: 

 

- спеціальність «Лісове господарство»  

 
місце група класний керівник 

І ЛГ-43 Ковальчук О.І. 

ІІ ЛГ-23 Макаревич В.М. 

ІІІ ЛГ-11 Єремієвська Л.М. 

- спеціальність «Садово-паркове господарство» 

місце Група класний керівник 

І СПГ-41 Якименко М.М. 

ІІ СПГ-31 Герасименко О.М. 



ІІІ СПГ-11 Грибович Є.С. 

  

 - спеціальність «Обробка деревини» 

місце група класний керівник 

І ОД-31 Ковальчук О.І. 

ІІ ОД-41 Якименко М.М. 

ІІІ ОД-11 Грибович Є.С. 

  

Рейтинг академічних груп по коледжу: 

місце група класний керівник 

І СПГ-41 Якименко М.М. 

ІІ СПГ-31 Герасименко О.М. 

ІІІ СПГ-11 Грибович Є.С. 

 

Була представлена порівняльна таблиця (у розрізі кожної спеціальності за 

останні три роки, а також інформація по коледжу в цілому) – абсолютна та якісна 

успішність, середній бал. 

Доповідач констатував, що в порівнянні з І семестром минулого навчального 

року показник абсолютної успішності за спеціальностями «Лісове господарство» та 

«Садово-паркове господарство» підвищився, щодо спеціальності «Обробка 

деревини» – знизився.  Протягом останніх трьох років спостерігається зростання 

показника абсолютної успішності за спеціальністю «Садово-паркове господарство». 

Показник абсолютної успішності в коледжі зріс у порівнянні з минулим роком.  

Стосовно показника якісної успішності доповідач відмітив його підвищення в 

порівнянні з аналогічним періодом минулого навчального року за спеціальностями 

«Садово-паркове господарство» та за «Обробка деревини» та зниженням за 

спеціальністю «Лісове господарство. Абсолютна успішність по коледжу з минулим 

роком підвищилася маючи показник 97,03 %. 

Було відмічено, що протягом трьох останніх років відчувається тенденція до 

зниження середнього балу успішності. 

Доповідач звернув увагу на наявність академічної заборгованості станом на 

02.01.2023 року у 5-ти студентів, охарактеризував у розрізі спеціальностей,  курсів 

та дисциплін, зауважив що на початок ІІ семестру всі студенти ліквідували 

заборгованості. Також назвав прізвища відмінників (10 осіб). Ними є: 

ЛГ-31 – Васько Валерія             

ЛГ-33 – Кресюн Владислав 

СПГ-31 – Григоренко Марія 

     Магда Катерина 

      Олійник Владислава  

СПГ- 31 –  Безкостенко Владислава 

       Григоренко Катерина 



       Мороз Анастасія 

ОД  - 41 –  Кіяниця В’ячеслав 

       Яківець Сергій 

ВИСТУПИЛИ: Якименко М.М., класного керівника групи СПГ-41, який 

звернув увагу на особливість навчання на 4-му курсі СПГ. Зараз дипломне 

проєктування, завершення семестру – особлива увага з боку студентів 

(відповідальність). 

2. СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., заступника директора з виховної роботи, з 

інформацією про проведену виховну роботу в І семестрі 2022/2023 навчального 

року. Доповідач зазначила, що виховна робота завжди була невід’ємною складовою 

освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії рф проти України, її 

важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для 

навчального закладу, для викладачів та студентів. 

Найважливішими напрямками виховної роботи в цей час є: 

 Психологічна та емоційна підтримка студентів; 

 Навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час 

повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, 

перша медична допомога тощо); 

 Адаптація та підтримка студентів ВПО; 

 Національно-патріотичне виховання. 

Традиційно День знань відбувся 1 вересня, хоча формат був змінений, всі 

учасники освітнього процесу коледжу мали можливість долучитися в онлайн 

форматі. Надалі всі заходи та виховні години проводилися за допомогою відео 

зустрічей. Студенти коледжу стали учасниками таких заходів: акція ПОМАН, 

присвячена вітанню воїнам, практичний челендж з розсадників декоративних 

культур, радіодиктант національної єдності, флешмоб до Дня української хустки, 

Сковорада Г.С. – читання серед студентів 1-2 курсів. Усі матеріали розміщувалися 

на офіційному сайті нашого коледжу та поширювалися в мережі фейсбук.  

Подякувала присутнім за самоорганізацію та долучення до волонтерства у 

нелегкий час для нашої країни. Наші дії є патріотичним вихованням молоді та 

наближають перемогу. 

Доповідач ознайомила присутніх з планом виховної роботи на ІІ семестр 2022-

2023 н.р. Наголосила на важливості проведення хвилини мовчання о 9.00 годині. 

СЛУХАЛИ: Карпенка О.І., керівника фізичного виховання, про підсумки 

спортивно-масової роботи за І семестр 2022-2023 навчального року. Доповідач 

повідомив, що згідно медичних довідок, які надали студенти при вступі майже всі 

студенти віднесені до основної медичної групи.  

Доповідач наголосив на необхідності посилення пропаганди здорового 

способу життя серед студентів коледжу та масове залучення їх до спортивних 

гуртків та секцій. Дистанційне навчання внесло свої корективи, практично 

проведення загальних заходів і в тому числі змагань, були обмежені. 

СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П., завідуючу навчально-методичного кабінету, 

про підсумки методичної роботи за 1-й семестр 2022-2023 навчального року. 

Доповідач повідомила, що кадровому забезпеченню освітнього процесу в коледжі 

приділяється постійна увага. Система роботи з підбору кадрів, підвищення їхньої 



кваліфікації базується на дотриманні принципів конкурсного відбору, поєднання 

досвіду та молодості серед педагогічних та керівних працівників, створення умов 

для професійного росту, підвищення ділової компетентності та кваліфікації.  

Базова освіта викладачів відповідає предмету (дисципліні) викладання. 

Якісний рівень викладачів дисциплін відповідає рівню акредитації коледжу. Обсяг 

навчальних, методичних, організаційних обов’язків викладача в облікових годинах 

планується на підставі відповідних нормативних документів про вищу та фахову 

передвищу  освіту. 

Формування педагогічного колективу здійснюється відповідно до чинного 

законодавства з урахуванням фахової освіти та володіння державною мовою. 

Атестація та підвищення кваліфікації проводилися згідно із затвердженим 

директором планом, складеним відповідно до Типового Положення про атестацію 

педагогічних працівників України і на основі Закону України «Про освіту». 

Атестація здійснювалася на основі комплексної оцінки рівня кваліфікації, 

професійної діяльності і загальної культури педагогічних працівників.  

Освітній процес у коледжі забезпечують 39 педагогічних працівники, у т. ч. 3 

викладачі – сумісники. Серед викладачів: 26 осіб (72,2%) – спеціалісти вищої 

категорії, 4 особи (11,1%) – спеціалісти першої категорії, 2 особи (5,5%) – другої; 1 

методист, 1 вихователь гуртожитку, 1 практичний психолог, 4 майстра виробничого 

навчання, завідувач навчально-виробничої майстерні, завідувач лабораторії.  

Педагогічне звання «викладач-методист» мають 4 особи, що складає 11,1%. 

Підвищенню професійного рівня викладачів сприяє організація внутрішнього 

контролю, самоосвіта, участь у роботі методичних об’єднань, робота педради та 

методичної ради, проведення занять постійно діючого педагогічного семінару, 

самоосвіта у сфері сучасних технологій, взаємовідвідування навчальних занять, 

підготовка та проведення відкритих занять з послідуючим узагальненням підсумків, 

вивчення, узагальнення та впровадження в педагогічну практику досвіду кращих 

викладачів; підготовка і проведення навчальних та науково-практичних 

конференцій, участь в національних та міжнародних науково-практичних семінарах 

і конференціях,  відвідування підприємств з метою ознайомлення з новинами у 

техніці та технологіях виробництв, співробітництво із ЗВО та науково-дослідними 

інститутами.  

За звітний період педагогічні працівники коледжу підвищували кваліфікацію 

за різними формами: навчання за програмами підвищення кваліфікації, участь у 

семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, науково-практичних конференціях 

тощо. 

Навчання відбувалося за різними напрямами, визначеними педагогічними 

працівниками:  

дистанційно за акредитованими програмами (Науково-методичний центр 

ВФПО – 10 осіб; Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти ім. М.В. Остроградського – 1 особа; Міжгалузевий інститут післядипломної 

освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» – 1 особа; Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення 

кваліфікації Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки й торгівлі» -13 осіб);   



шляхом стажування за індивідуальним планом навчання на галузевих 

підприємствах (ДП «Миргородське лісове господарство» – 3 особи; КПФ 

«Конвалія» м. Лубни – 1 особа; ТОВ «Грейд-плюс» м. Лубни – 1 особа); 

участі в наукових, науково-практичних конференціях, семінарах, вебінарах, 

курсах-тренінгах з використанням онлайн-ресурсів: платформа масових відкритих 

онлайн-курсів  «Prometeus», ТОВ «Всеосвіта», освітній проєкт ТОВ «На Урок», ГО 

«ННПУ», ГО «РУХ ОСВІТА», ГО «ІППО», ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти»,  ТОВ «Академія цифрового розвитку» освітня платформа EdEra тощо.  

Протягом року педагогічні працівники коледжу долучалися до методичної 

діяльності та мають публікації у збірниках статей науково-практичних конференцій. 

Також традиційною є участь педагогічних працівників коледжу в Малинській IV 

Міжнародній науково-практичній конференції «Лісівнича освіта і наука: стан, 

проблеми та перспективи». 

3. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П., завідуючу навчально-методичного кабінету 

про розгляд клопотань Бурдим М.М., Герасименка О.М., Єремієвської Т.М., 

Заканича О.В., Замули О.М., Козачкової А.С., Кублінського І.А., Кушніренко Т.В., 

Пелипань Я.М., Тихович Г.В., Чичул А.С., Шестопала О.В. щодо визнання 

результатів підвищення кваліфікації.  

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати 

підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. 

Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів підвищення кваліфікації 

визнаються рішенням педагогічної ради. 

Доповідач повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення 

кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітнього ресурсу ГС 

«Освіторія».  

ВИСТУПИЛИ: Бурдим М.М., практичний психолог, яка повідомила, що 

пройшла підвищення кваліфікації по темам: «Спільно до навчання: ефективна та 

безпечна освіта під час війни». За результатами навчання отримала сертифікат № 

О-09357 від 11.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту 

ЄКТС; «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-11055 від 25.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС.  

Герасименко О.М., викладач інформатики, який повідомив, що підвищив 

знання з тем:  

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримав сертифікат № О-09357 від 11.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримав сертифікат 

О-10838 від 23.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 10 год./ 0,3 

кредиту ЄКТС; 



- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримав сертифікат № О-10839 від 23.01.2023р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Єремієвська Л.М., викладач хімії та ґрунтознавства, яка ознайомила з 

напрямками підвищеня кваліфікації: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-10106 від 16.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-10108від 16.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 

- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10113від 16.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Заканич О.В., заступник директора з адміністративно-господарської частини 

пройшов стажування за індивідуальною програмою «Удосконалення професійної 

підготовки шляхом поглиблення знань з дисципліни «Матеріалознавство» на 

тему: «Сучасні матеріали, технологічні процеси та обладнання у виробництві 

корпусних меблів», кількість годин - 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Замула О.О., викладач фахових дисциплін пройшла підвищення кваліфікації 

по темах: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-09195 від 10.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-09368 від 11.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 

- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10244 від 17.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, яка ознайомила 

присутніх з темами підвищення кваліфікації: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-09195 від 10.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-09368 від 11.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 

- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10244 від 17.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС; 

- «Креативні уроки ВШО: українська література», за результаттами 

отримала сертифікат № О-10493 від 19.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 2 год./ 0,06 кредиту ЄКТС; 



- «Креативні уроки ВШО: українська мова», за результаттами отримала 

сертифікат № О-10492 від 19.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 2 год./ 0,06 кредиту ЄКТС. 

Кублінський І.А., викладач фахових дисциплін, який повідомив присутніх, 

що пройшов підвищення кваліфікації «Спільно до навчання: ефективна та 

безпечна освіта під час війни». За результатами навчання отримала сертифікат № 

О-09361від 11.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту 

ЄКТС. Упродовж навчання дізнався більше про укриття й евакуацію до нього під 

час занять. Отримав поради про мінну безпеку.  

Кушніренко Т.В., завідуюча денного відділення, пройшла підвищення 

кваліфікації по темах: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-10483 від 19.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-10484 від 19.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 

- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10485 від 19.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Також доповідач зазначила, що теми надзвичайно актуальні та важливі, як 

для організації освітнього процесу так і для кожного особисто. Експертами курсів 

стали провідні світові професіонали та найкращі українські вчителі й психологи.  

Пелипань Я.М., викладач загальних дисциплін, яка повідомила, що з метою 

розширення практичних інструментів для занять, вдосконалення навички 

медіаграмортності та розвитку критичного мислення студентів опрацювала курси 

з підвищення кваліфікації з тем: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-10257 від 17.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-10254 від 17.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 

- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10253 від 17.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Тихович Г.В., викладач фахових дисциплін, яка ознайомила присутніх з 

підвищенням кваліфікації з тем: 

- «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни». За 

результатами навчання отримала сертифікат № О-09356 від 11.01.2023 р., 

який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- «Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала 

сертифікат № О-10066 від 16.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 10 год./ 0,3 кредиту ЄКТС; 



- «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10068 від 16.01.2023 р., який посвідчує 

тривалість навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. 

Чичул А.С., викладач фахових дисциплін, яка повідомила, що пройшла 

підвищення кваліфікації по темам: «Спільно до навчання: ефективна та безпечна 

освіта під час війни». За результатами навчання отримала сертифікат № О-10068 

від 16.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС, 

«Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала сертифікат № О-

09638 від 12.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 10 год./ 0,3 кредиту 

ЄКТС, «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат № О-10233 від 17.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС. Зазначила, що вдосконалила знання як 

стабілізувати свій психологічний стан, заземлитися самим та допомогти з цим 

студентам, впроваджувати інтегроване навчання та створювати ефективну 

комунікацію між учасниками освітнього процесу. 

Шестопал О.В., майстер виробничого навчання, доповів про підвищення 

кваліфікації за темами: «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під 

час війни». За результатами навчання отримала сертифікат № О-09362 від 

11.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС, 

«Школа медіаграмотності». За результатами навчання отримала сертифікат № О-

10234 від 17.01.2023 р., який посвідчує тривалість навчання 10 год./ 0,3 кредиту 

ЄКТС, «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», за результатами 

отримала сертифікат  № О-10242 від 17.01.2023 р., який посвідчує тривалість 

навчання 30 год./ 1 кредит ЄКТС.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

запропонував задовольнити клопотання Бурдим М.М., Герасименка О.М., 

Єремієвської Л.М., Заканича О.В., Замули О.М., Козачкової А.С., Кублінського 

І.А., Кушніренко Т.В., Пелипань Я.М., Тихович Г.В., Чичул А.С., Шестопала О.В. 

про визнання результатів підвищення кваліфікації.  

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Герасименка О.М. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Єремієвської Л.М. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Заканича О.В. голосували: 



«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Замули О.М. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Кублінського І.А. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Кушніренко Т.В. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пелипань Я.М. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Тиховчи Г.В. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Чичул А.С. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Шестопала О.В. голосували: 

«за» –  36 осіб, 

«проти» –  0, 

«утрималось» –  0, 

не голосували – 1 особа. 



4. СЛУХАЛИ: Рудика А.В., відповідального секретаря приймальної комісії, 

який ознайомив присутніх з Правилами прийому на навчання до Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 

році. Доповідач повідомив, що згідно наказу Міністерства освіти і науки України 

15 березня 2023 року № 277 затверджено Порядок прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2023 році. Відповідно до Порядку визначено 

особливості вступної кампанії 2023 року до закладів фахової передвищої освіти, а 

також враховано особливості її проведення. Керівники закладів освіти незалежно 

від форми власності і сфери управління під час затвердження правил прийому на 

навчання для здобуття фахової передвищої освіти зобов`язані забезпечити 

дотримання вимог Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2023 році.  

Особливостями вступної кампанії 2023 року є умови та обмеження воєнного 

часу: невизначеність та ризики війни, тимчасово окуповані території, зони 

активних та можливих бойових дій, повітряні тривоги, ракетні обстріли; 

необхідно уникати значного скупчення людей, тому дистанційність та 

максимальна цифровізація; документи про здобуту раніше освіту мають 

непорівняльні оцінки, тому не враховуються. 

Максимальне сприяння набору до закладів професійної та фахової 

передвищої освіти. Громадяни Республіки Польща мають однакові умови вступу з 

українцями, де є відповідні ліцензії квоти для іноземців, інші квотники 

зараховуються в разі отримання позитивної оцінки. Щодо сільських та інших 

коефіцієнтів вони не передбачені.  

За бажанням вступники замість проходження індивідуальної усної співбесіди 

можуть подати сертифікати національного мультипредметного тесту 2022 або 

2023 року або зовнішнього незалежного оцінювання 2020/2021 років. Середній 

бал свідоцтва про базову або повну загальну середню освіту в конкурсному балі 

не використовується. 

Важливим елементом вступної кампанії є надання можливості вступникам 

подавати заяви в електронній формі. Кількість заяв для здобуття ФПО не 

регламентується. Після підтвердження вибору місця навчання заяви на місце 

державного або регіонального замовлення за іншими КП вважаються в ЄДЕБО 

заявами тільки на місця за кошти фізичних або юридичних осіб також зміна 

вибору навчання за державним або регіональним замовленням не припускається.  

Підтвердити місце навчання вступники можуть через е/кабінет або (в разі 

відсутності) особисто в закладі освіти чи засобами електронного зв’язку з 

накладанням КЕП. Подання оригіналів, копій, сканів тощо документів про раніше 

здобуту освіту для підтвердження вибору місця навчання не передбачається, 

зберігання цих документів у закладах освіти не вимагається. 



Доповідач озвучив терміни прийому документів, вступних випробувань та 

зарахування на навчання як на денну так і заочну форму навчання. 

Наголошено на обов’язковості подання вступником мотиваційного листа. 

Очікуються уточнення щодо вступу мешканців «особливо небезпечних 

територій», внесення ЄДЕБО документів, які підтверджують пільги при вступі та 

до зразків документів пільговиків. 

ВИСТУПИЛИ: Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, яка 

ознайомила присутніх з Положенням про співбесіду при вступі на навчання до 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу в 2023 році. Зазначивши 

організаційні моменти, порядок проведення співбесіди та зарахування до складу 

студентів. 

Рева В.В., виконуюючий обов`язки директора коледжу, з пропозицією 

Правила прийому та Положення про співбесіду схвалити та рекомендувати до 

затвердження. За пропозицію голосували: 

«за» – 37 осіб, 

«проти» – 0 осіб, 

«утрималось» – 0 осіб. 

5. Різне 

5.1. СЛУХАЛИ: Кублінського І.А., провідного інженера з ОП, який довів 

до відома присутніх, що на виконання листа Міністерства освіти і науки України 

«Про підготовку до початку та особливості організації освітнього процесу в 

2022/2023 навчальному році», наказу Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації № 118 від 21.06.2022 року «Про підготовку 

закладів освіти області до нового 2022/2023 навчального року та опалювального 

сезону в умовах воєнного стану», положень Кодексу цивільного захисту України 

№ 5403-17, чинного з 01.07.2013 року, та з метою ефективного функціонування 

ЦЗ в коледжі в умовах воєнного стану затверджено наказ Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу «Про призначення відповідальних осіб за 

організацію та порядок укриття здобувачів освіти та працівників при подачі 

сигналу «Повітряна тривога». Ознайомив з алгоритмом дій працівника при 

одержання сигналу «Повітряна тривога» та алгоритмом дій викладача при 

евакуації. 

5.2. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов’язки директора коледжу, 

який повідоми присутнім, що відкривати укриття буде черговий вахтер, подальші 

дії, в разі сигналу «Повітряна тривога» всі працівники та учасник навчального 

процесу виконують згідно з алгоритмом дій та маршрутом руху. 

 

 

 

 

 

 

 



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Інформацію про стан успішності студентів коледжу станом на 25.01.2023 

року взяти до відома. 

2. З метою покрашення успішності студентів класним керівникам академічних 

груп продовжувати співпрацю з батьками щодо мобілізації студентів при роботі  в 

дистанційному режимі. 

3. Інформацію про підсумки навчально-виховної, методичної та спортивно-

масової роботи в коледжі за І семестр 2022/2023 н.р. взяти до відома. 

4. Класним керівникам забезпечити інформування батьків студентів за 

результатами їхньої успішності в І семестрі 2022/2023 н.р. 

5. Студентів-відмінників нагородити подяками коледжу та забезпечити їх 

фото на стенді «Кращі в навчанні» 

(Козачкова А.С.) 

6. Забезпечити в умовах воєнного стану повноцінну атестацію педагогічних 

працівників коледжу.  

(Корнієнко С.П.) 

7. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих сертифікатів 

таких педагогічних працівників: 

- Бурдим М.М. в обсязі 38 год./ 1,26 кредиту ЄКТС; 

- Герасименка О.М. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Єремієвської Л.М. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Заканича О.В. 30 год./ 1 кредиту ЄКТС; 

- Замула О.М. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Козачкова А.С. в обсязі 52 год. / 1,68 кредиту ЄКТС; 

- Кублінський І.А. 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС; 

- Кушніренко Т.В. 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Пелипань Я.М. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Тихович Г.В. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Чичул А.С. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС; 

- Шестопал О.В. в обсязі 48 год. / 1,56 кредиту ЄКТС. 

8. Правила прийому на навчання до Лубенського лісотехнічного коледжу для 

здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році затвердити. 

9. Правила прийому до Коледжу розмістити в ЄДЕБО та на сайті коледжу. 

(Турченко Т.В., Литвиненко О.М.) 

10. Затвердити Положення про співбесіду при вступі на навчання до 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу в 2023 році.  

11. Інформацію щодо листа МОН «Про підготовку до початку та особливості 

організації освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році», наказу 

Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації № 118 

від 21.06.2022 року «Про підготовку закладів освіти області до нового 2022/2023 



навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану» взяти до 

відома. 

11. Усім працівникам коледжу та здобувачам освіти неухильно дотримуватись 

необхідних мір безпеки при подачі сигналу «Повітряна тривога» 

(Кублінський І.А.) 

 

 

 

Заступник голова педради     Володимир РЕВА 

 

 

 

Секретар                                                      Марина БУРДИМ 

 

 


